

中考统招今起加试

本报讯(记者 徐凡)

今明两天,全市32所学校将进行中考统招加试。这是记者从北京教育考试院了解到的。

32所学校包括24所普通高中、6所中职校和2所五年制高职。加试主要涉及美术班、部分中职专业和宏志班等。只有加试合格的考生才有报考这些专业的资格。

按规定,报考北京宏志

中学和广渠门中学宏志班的考生要办理资格认定手续;报考苹果园中学、北京师范大学励耘实验学校等美术班的考生要加试素描和色彩。中职校加试主要考查考生的动手能力,是否符合报考专业的要求。宏志班、北京盲人学校以及北京市启喑实验学校等主要进行资格认定。

北京教育考试院中招办有关负责人说,符合报考条件、想报考需加试统招专业

的考生,要到招生学校参加加试。考生在专业加试时要带上《2013年北京市高级中等学校统一招生专业加试登记表》和《2013年北京市高级中等学校招生体检检查表》。需进行资格认定的考生要出具相关证明。考生专业加试结束后,招生学校会将加试合格专业信息填写在考生“加试登记表”上。初中校于5月8日公布加试合格考生名单。

中考体育特长生 11日统测

本报讯(记者 徐凡)

记者从北京教育考试院了解到,中考体育特长生全市统测将在5月11日举行。

统测由北京教育考试院组织。测试项目包括田径、足球、篮球、排球、棒(垒)球、游泳、乒乓球、跆拳道等。

中招办有关负责人介

绍,大部分学校会组织校级测试,通过校级测试后,考生方可参加全市统测;只有两级考试都合格,才有可能以体育特长生身份被录取。

体育特长生不仅要专业测试合格,文化课也不能落下。因为在中考录取时,虽然体育特长生是单独排队录取,但学校往往并不是

按1:1的比例发放专业测试合格证。考生最后比拼的还是文化课成绩。因此,在抓紧练习特长的同时,考生不能放松文化课学习。

目前,只有市教委批准的传统项目校才有资格招收体育特长生,且招生项目需是该校获批的传统项目。



博瑞拓思教育

400-0088-046

中高考全封闭托管 签约保目标

重点名师授课直击考点,专题讲解,短期冲刺

快速提高90-150分! 中高考专题讲解5.1正式开始

效果:四中、实验等名师授课签约目标学校,直接考点迅速提高!

承诺:先试听,后收费,不达目标拒收后期费用

特色辅导:300分以下的学生100%高中/本科录取率

中高考全封闭校区:85819828/ 85821997



北京市陶行知中学

(208024)

北京市陶行知中学,一九六三年建校的公立完全中学,位于海淀区、西城、朝阳三区交界的北三环北太平庄。交通便利,是海淀区改实验区的东部窗口校。多年来,学校坚持“以人为本,德育为首,教学为中心,后勤做保障,严格管理,提高教育教学质量”的办学方针,力求走出一条“面向全体学生,合格加特长”的素质教育之路。

一、硬件设施

学校建设已初具规模,艺术楼、教学楼、学生宿舍楼、学生餐厅,各种教学实验室及十余个专用教室,一应俱全。学校建有完备的初、高中理化生数字化实验室、通用技术设计室、汽车模拟驾驶室,同时配备了劳技、书法、古筝、美术天光教室、形体教室等特色专业教室以及演播室、互动教室、资源教室等,为师生丰富多彩的学习生活提供了条件。

二、学校特色

学校普通教学班和美术班并行,是具有美术特色的普通中学。学校的美术教育有规模,有特色,美术师资完备,课程体系合理,形成了美术校本教材。高中学生在完成所有普高课程的前提下,学习美术专业,同时申请了以素描、色彩和创意设计替代物理、化学和生物的会考,为学生美术专业的突破奠定了基础。学生在高考时,拓宽了升学之路,赢得了良好的口碑。近年来,我校为中央戏剧学院、中国传媒大学、首都师范大学、北京

工业大学等高校输送了大批优秀美术人才。

高中实行课程改革以来,我校与时俱进,开设了油画、中国花鸟画、色彩技法、名著电影欣赏、瑜伽、古筝等二十多门校本选修课,力求学生全面发展,学校也被评为海淀区校本课程开发先进单位。

普通教学班近年来成绩斐然,为中国石油大学,北京服装学院等高一级学府输送了大批人才。我们将以“让学生成材、让家长放心、让社区满意”为宗旨,把学生培养成为具有创造性、真才实学、竞争力强的复合型人才。

三、招生计划

初中:

普通初中班:120人

美术特长班:25人

务工人员子女借读班(部分)

高中(统招):

普通高中班:105人(仅限海淀区)

美术特色班:45人(面向全市招生,远郊区县可住宿)

四、加试报名时间

即日起每天 7:40—16:30

加试日期:

初中美术:5月18、19日(公休日)上午8:30—11:30,
下午1:00—4:00

五、联系方式

地址:北京市海淀区马甸西路2号

网址: <http://www.txzx.com>

邮箱:hdzx173@yahoo.com.cn (可下载报名表)

电话:62370315;62370760

注:欢迎广大考生、家长5月11日、12日来我校报名咨询。

北京昌平新东方外国语学校

选择国际高中家长不能太功利

本报记者 安京京



学生在上高尔夫球课。

宗玲 摄

北京昌平新东方外国语学校(以下简称昌平外国语)校长王鹏在第一届学生毕业前夕:“学校的产品是学生。作为国际高中,办学质量高低,自然要用学生的出路说话。北京昌平新东方外国语学校将迎来第一届毕业生,结果如何,让我们拭目以待!”

昌平外国语组织的社会实践,不是为给申请材料攒素材,而是为学生搭建国际化的社会实践平台。”王鹏说,比如校园通讯社的小记者,曾经采访过中网、亚运会的相关人员,甚至远赴伦敦奥运会采访。这让他们在撰写申请材料时有感而发,能打动美国名校的招生官,成功敲开波士顿大学传媒学院等以往很少招收中国学生的大学和专业。

像这样的社团全校有几十个,心理社的心灵讲堂和“温馨小屋”已成为学生名副其实的心灵家园。每周四的下午,这里会有专门的指导老师和社团的社员坐镇,帮助在生活和学习中遇到困难的学生纾解压力。商业模拟社通过模拟教育的方式培养学生兴趣,让学生通过社会实践锻炼自己的能力,也通过不同的“职业日”生活体验,为大学专业选择提供更直观、科学的参考。

国际高中不能只做“表面文章”

或许是“应试教育”早已根深蒂固,很多家长虽

然为孩子选择走国际化的路线,但对国际项目,关注的仍然是应试成绩。这让王鹏有点儿无奈:“大部分家长只盯着孩子的托福考了多少分,所以有些学校觉得下功夫打造软实力费力不讨好,就把精力全都放在了成绩上。”

而昌平外国语学校推行中英双语教学,在课程模式上有所改革创新,注重打造学生的软实力。学校九年级、十年级的学生在理科方面的学习已完全实现双语教学。此外,学校还让课外活动高度专业化,如请香港著名戏剧导演叶逊谦每周开一次英国戏剧课,请长江商学院的教授开设商业课程等。

选择国际化切莫“搭错车”

面对首届毕业生的录取结果,一向要求颇高的王鹏认为“还可以”。但是,对于正处在中考十字路口的这拨学生,他仍希望家长少些功利心。“选择国际项目,不仅要看托福成绩、SAT成绩和‘出口’,更要看孩子在三年的时间学到了什么、收获了什么。毕竟,走出去不是最终目的,有后劲儿的学生才能走得又稳又远”。

面对种类繁多的国际课程、国际项目,他建议学生和家长要“两看”:一看课程体系,只有教学体系、社会实践体系、德育体系健全,才能让孩子既顺利通过考试,又能得到综合素质的提升。二看后端“出口”,无论国际高中,还是其他国际项目,最终都要用成绩说话。能够真正帮到学生的,不是学校的名气,而是实力。因此,想做出“不后悔”的选择,家长不能太功利。